

1 апреля
Международный день птиц



1 апреля к Международному дню птиц в МОУ «Старобешевская школа №1» для ребят 2-ого класса провели экологический час «Пернатые друзья». На мероприятии вниманию детей была представлена детская научно-популярная литература о властелинах воздуха. Классный руководитель и библиотекарь рассказали о пользе птиц и об их охране. Дети узнали о певчих птицах, которые приносят нам наслаждение удивительными трелями, о птицах, которые восхищают нас совершенным полетом, яркой окраской и оказывают благотворное влияние на человека. Затем ребята отгадывали загадки о птицах и отвечали на вопросы викторины. Очень весело прошли игры «Чем поют птицы» и «Летает – не летает». С азартом у ребят прошел мастер – класс - поделки птиц, которые можно изготовить из самых разнообразных материалов. Этими небольшими

поделками с птичек они

украсили свое дерево.

Свою готовность позаботиться о пернатых братьях наших меньших ребята решили проявить на деле. Из подручных средств были изготовлены и развешаны на деревьях кормушки с угощениями. В финале прозвучали слова: «Пусть птичьи голоса не смолкнут никогда! Берегите птиц! Птицы наши верные друзья!»

{gallery}2.04.21{/gallery}